

Javaslat

Magyarkanizsa község alapszabálya 16. szakasz 20a. pontja (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 4/14. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg, 8/14., 4/16. és 15/16. sz.) alapján a rendkívüli helyzetekről szóló törvény 34. szakaszával (Az SZK Hiv. Közlönye, 11/09., 92/11. és 93/12. sz.) összefüggésben a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2017. _____ tartott ülésén meghozta az alábbi

HATÁROZATOT

a rendkívüli helyzetek magyarkanizsai községi törzskara

2017. évre szóló munkaprogramjának jóváhagyásáról

I.

Jóváhagyja a képviselő-testület a rendkívüli helyzetek magyarkanizsai községi törzskarának 2017. évre szóló munkaprogramját.

II.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa Község
Magyarkanizsa Község Képviselő-testülete
Szám: 02-___/2017-I/B
Kelt: 2017. _____-én
M a g y a r k a n i z s a

Miloš Kravić,
a Községi Képviselő-testület elnöke

I n d o k o l á s

Előterjesztő: Magyarkanizsai Községi Tanács

Jogalap: A rendkívüli helyzetekről szóló törvény (Az SZK Hiv. Közlönye, 11/09., 92/11. és 93/12. sz.), Magyarkanizsa község alapszabálya (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 4/14. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg, 8/14., 4/16. és 15/16. sz.)

Indok: A rendkívüli helyzetekről szóló törvényben (Az SZK Hiv. Közlönye, 11/09., 92/11. és 93/12. sz.) foglaltak rögzítik a helyi önkormányzati egység védelmi és mentési ügyekben irányadó illetékességét. Magyarkanizsa község alapszabálya 16. szakasz 20a. pontja (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 4/14. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg, 8/14., 4/16. és 15/16. sz.) állapítja meg a községnek azt az illetékességét, hogy szabályozza és biztosítsa a polgári védelmi rendszer működését, a rendkívüli helyzetekre alakítson törzskart, a védelmi és mentési rendszer fejlesztésére tervet és programot hozzon, a veszélyeztetettség becsléséről és a rendkívüli helyzetben való védelemről és mentésről hozzon tervet, valamint a védelmi és mentési rendszer és a polgári védelmi rendszer fejlesztése céljából egyéb teendőket is ellásson. A Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2016. évben hozott határozatával megalakította a rendkívüli helyzetek községi törzskarát. A munkatestület egyik feladata, az, hogy elkészítse a törzskar éves munkatervének javaslatát, illetve az előző évi munkáról szóló jelentést.

A rendkívüli helyzetek községi törzskara 2017. január 20-án tartott ülésén elfogadta a 2017. évi munkatervet, és azt további eljárásra a Községi Tanács – mint a képviselő-testületi ülésen napirendre kerülő rendeletek előterjesztője – elé terjesztette. A munkaterv meghatározza a törzskar 2017. évi feladatait és tevékenységeit. Ezek: a Magyarkanizsa község területének veszélyeztetettségéről szóló becslés elkészítése, a védelmi és mentési tervek kidolgozása, a község területén bekövetkezhető elemi csapások kockázatának folyamatos nyomon követése és becslése, a szakterületet szabályozó hatályos jogszabályoknak megfelelő nyilvántartás főlállítása és frissítése.

Végrehajtja és határidő: Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület, 10. ülés

A teljesítéshez szükséges pénzeszközök forrása: A teljesítéshez pénzeszközök nem szükségesek.

A KATASZTRÓFAVÉDELEM KÖZSÉGI TÖRZSKARA

2017. ÉVI MŰKÖDÉSI TERVE

Magyarkanizsa, 2017. Január

A RENDKÍVÜLI HELYZETEK KÖZSÉGI TÖRZSKARÁNAK 2015. ÉVI FELADATAI ÉS TEVÉKENYSÉGE

1. A RENDKÍVÜLI HELYZETEK KÖZSÉGI TÖRZSKARA 2016. ÉVI ÉVES JELENTÉSÉNEK MEGVITATÁSA ÉS ELFOGADÁSA

Mit ölel fel a feladat: a 2016. évi jelentés elkészítését, a törzskar ülésén való megvitatását és meghozatalra a Községi Képviselő-testület elé terjesztését

A feladat megbízottja: Községi törzskar, a helyi önkormányzati egység illetékes szerve

Határidő: 2017. január

2. A RENDKÍVÜLI HELYZETEK KÖZSÉGI TÖRZSKARA ÁLTAL TETT AJÁNLÁSOK, ÁLLÁSFOGLALÁSOK ÉS UTASÍTÁSOK MEGKÜLDÉSE A MAGYARKANIZSA KÖZSÉG TERÜLETÉN LEVŐ SZEREPLŐKNEK

Mit ölel fel a feladat: a rendkívüli helyzetek községi törzskara által az operatív szerepkör gyakorlása során hozott ajánlásoknak, állásfoglalásoknak és utasításoknak a Magyar Kanizsa község területén levő szereplőkhöz való megküldését.

A feladat megbízottja: községi törzskar

Határidő: az ajánlás, állásfoglalás és utasítás meghozatala után azonnal

3. A MAGYARKANIZSA KÖZSÉG TERÜLETÉN FENNÁLLÓ VESZÉLYEZTETETTSÉG BECSLÉSÉNEK, A VÉDELMI ÉS MENTÉSI TERVEKNEK KIDOLGOZÁSA

Mit ölel fel a feladat: a helyzetbecslést elkészítő munkacsoport megalakítását és a község területén fennálló veszélyeztetettség becslésének kidolgozását a veszélyeztetettségi becslések, valamint a védelemre és a rendkívüli helyzetekben alkalmazandó mentésre vonatkozó tervek kidolgozásához kiadott útmutatóval összhangban.

A feladat megbízottja: veszélyeztettség tervét kidolgozó munkacsoport, a helyi önkormányzati egység illetékes személyei

Határidő: 2017. június hónapjával bezárólag

4. MAGYARKANIZSA KÖZSÉG TERÜLETÉN A POLGÁRI VÉDELEM SZERVEZETÉNEK ÉS MŰKÖDÉSÉNEK ELŐMOZDÍTÁSA

Mit ölel fel a feladat: a község területén az általános rendeltetésű polgári védelmi egység alakításával kapcsolatos részletek körvonalazása a Honvédelmi Minisztérium nagyikindai központjával együttműködve előírt mércékkel összhangban

A feladat megbízottja: a törzskar parancsnoka, tagjai, a helyi önkormányzati egység illetékes szerve

Határidő: 2017.-es év felével bezárólag

5. A KÖZSÉGI TÖRZSKAR TAGJAINAK KÉPZÉSE

Mit ölel fel a feladat: az illetékes szervek tervével összhangban, a törzskari tagoknak a védelmi és mentési akciók irányítására való kiképzése érdekében áttekinteni, mely tagok kiképzése várható, megadni nekik a szükséges útmutatásokat, és kiképzésre küldeni őket
A feladat megbízottja: a törzskar parancsnoka és tagjai

Határidő: a kiképzési terv beérkezése után

6. TÁJÉKOZTATÓ A TÖRZSKARI TAGOK KIKÉPZÉSÉNEK LEBONYOLÍTÁSÁRÓL

Mit ölel fel a feladat: a kiképzésben részesült törzskari tagok beszámolóját. Melyek a községi törzskar működésében alkalmazható tapasztalatok és ismeretek.
A feladat megbízottja: a törzskar parancsnoka és tagjai

Határidő: a kiképzés befejeztével

7. EGYÜTTMŰKÖDÉS A RENDKÍVÜLI HELYZETEK KÖRZETI TÖRZSKARÁVAL ÉS A SZOMSZÉDOS TÖRZSKARAIVAL

Mit ölel fel a feladat: a törzskarok működésében szerzett tapasztalatok cseréjét, együttes ülések tartását
A feladat megbízottja: a törzskar parancsnoka és tagjai

Határidő: állandó jelleggel a folyó év során

8. A KÖZSÉG TERÜLETÉN LEHETSÉGES ELEMI CSAPÁSOK KOCKÁZATÁNAK FOLYAMATOS FIGYELEMMEL KÍSÉRÉSE ÉS FELBECSÜLÉSE

Mit ölel fel a feladat: az elemi csapások bekövetkezése kockázatának fölbecsülését, a helyzet figyelemmel kísérését, megelőző intézkedések foganatosítása, a község területén élő lakosság és más szereplők kellő időben történő értesítését
A feladat megbízottja: községi törzskar

Határidő: állandó jelleggel a folyó év során

9. A VÉDELEM ÉS MENTÉS TERÉN SZÜKSÉGES EGYÉB AKTUSOK ELŐKÉSZÍTÉSE ÉS MEGHOZATALA

Mit ölel fel a feladat: A védelem és mentés terén szükséges aktusjavaslatok elkészítése, megvitatása és meghozatala, illetve megerősítése a meghozott mellékjogszabályokkal és útmutatókkal összhangban.

A feladat megbízottja: A törzskar a rendkívüli helyzetek nagyikindai osztályával együttműködve

Határidő: állandó jelleggel a folyó év során

10. A TÖRZSKARI NYILVÁNTARTÁS FÖLÁLLÍTÁSA, FRISSÍTÉSE

Mit ölel fel a feladat: az emberi és anyagi erőforrásra vonatkozó adatok begyűjtését, nyilvántartásuk kidolgozását és frissítését a Magyarok Művelődési és Mentési Központjának község területén végzendő védelem és mentés szükségleteire

A feladat megbízottja: a törzskar a rendkívüli helyzetek nagykikindai osztályával együttműködve

Határidő: állandó az év folyamán

11. TÁJÉKOZTATÁS A TÖRZSKAR TEVÉKENYSÉGÉRŐL ÉS TAPASZTALATAIRÓL

Mit ölel fel a feladat: a törzskar tevékenységére és tapasztalataira vonatkozó adatok begyűjtése, a róluk szóló hivatalos tájékoztatás elkészítését, megvitatását és közzétételét. a közvélemény, a helyi önkormányzati és felsőbb szervek részére

A feladat megbízottja: a törzskar a rendkívüli helyzetek nagykikindai osztályával együttműködve

Határidő: állandóan az év folyamán

12. A KÖZSÉGI TÖRZSKAR ÜLÉSEINEK MEGSZERVEZÉSE.

Mit ölel fel a feladat: negyedévente vagy szükség szerint törzskari ülés szervezését

A feladat megbízottja: a községi törzskar parancsnoka, parancsnokhelyettese és főnöke

Határidő: terv vagy szükség szerint

Fejlesztő Róbert,
a rendkívüli helyzetek községi törzskarának
parancsnoka